



中国队0:3不敌伊朗队出局,赛后张呈栋痛哭。(Osports)

亚洲杯: 后卫频频失误 中国队三球不敌伊朗队

据新华社阿布扎比1月24日电 后卫防线频频失误。24日在2019年亚洲杯足球赛1/4决赛中,中国队以0:3负于伊朗队。

第18分钟,中后卫冯潇霆回追处理

球犹豫被身后的阿兹蒙冲上断球,伊朗前锋得球后横传,塔雷米门前轻松得分,1:0。

第31分钟,又是后卫线,刘奕鸣回追护球不严没扛住阿兹蒙,效力于喀山

红宝石的伊朗前锋断球晃过门将轻松破门,2:0。

第91分钟,还是后卫线,石柯的停球直接停给了对手,伊朗队反击,安萨里法德单刀赴会再下一城,3:0。

再见,里皮 “在中国执教是种荣耀”

据新华社阿布扎比1月24日电 因后卫线三次失误而以0:3输掉24日与伊朗队的亚洲杯八强战,中国队主帅里皮赛后直言这样重复的失误实在是不应该。“银狐”同时表示,与中国队合同到期,将不再继续执教。

“我和中国足协的合同已经结束了,执教中国队是我的荣幸,我尽了最大努力让球队变得更好……当然,我希望以更好的方式来道别。”里皮在赛后新闻发布会上说。

赛后坐在新闻发布会厅里的里皮面色凝重,声称自己喉咙发炎,在发表一番讲话后,并没有给记者提问的机会,便在工作人员的陪同下匆匆离开。尽管没有接受提问,但发布会现场的中国记者依然给了这位主教练以掌声。

在2018年10月底,里皮公开对媒体表示,“所有人都知道我在亚洲杯后卸任,中国足协给我一份4年的合同,但是我离家6年,是时候回去了,中国和我的家乡太远了,我想回家和家人好好生活”。

对于当天的失利,里皮说:“在这样重要的比赛中,是不允许犯这样的错误的,而且还犯了三次,缺少专注力,让伊朗队进了三个球。伊朗队很强大,我知道这是一场艰难的比赛,但实在不应该以这种方式输球。”

谈到亚洲杯整体表现时,里皮还是对国足给予肯定的评价,“我们这次整体上表现还是不错的,进入了八强。很可惜,没能再进一步。我要感谢所有的球员,他们都尽力了”。

里皮表示,执教中国的俱乐部和国家队是种荣耀,“我尽了我最大的努力,让球队变得更好。我认为球员们在部分层面有了进步。中国在国际上是很重要的国家,希望球员们以后能踢得更好”。



亚洲杯新闻发布会上的里皮

新华社记者曹灿摄

黄健翔: 中国足球未来取决于社会基础 骂队员只是宣泄

本报讯 对于输给伊朗的结果,著名足球评论员黄健翔认为可以接受。

他说,吴曦、冯潇霆、武磊都是带伤上场,被亚洲最横的球队淘汰,也算是正常发挥。

对于中国足球的未来,黄健翔说:“中国足球的未来取决于足球在中国的社会基础,因为社会基础决定群众基础,群众基础决定选材基础,选材基础决定实力基础。社会基础包括哪些方面呢?教育系统能否让体育回归教育、管理部门能否不再朝令夕改行政干预,围绕

足球的内政外交、文化建设、系统搭建……太多了。球场小社会,社会大球场。骂队员只能宣泄一时,但回答不了中国足球的十万个为什么。”

黄健翔说:“每一个还在为输球生气的人,其实都是关心中国足球的,愿意为它思考,甚至做点儿什么。那就做一件事吧:请说出你认为在当下中国,有利于足球普及发展、激励更多家长让孩子踢球、鼓舞更多孩子想踢球的正面因素。我开头:虽然辛苦、风险大,但踢好了能挣钱。” (新媒体)



“银狐”终究不是神仙,还有谁能拯救中国足球?

在执掌两年多后,中国足球的里皮时代写完了终章,12强赛把希望延续到最后,被看衰的情况下走到亚洲杯8强,除去狼狈的2018热身迷雾,“银狐”交上的答卷并不让人失望。

只不过,依旧没有惊喜。

你会说就凭现在的国足能有什么期待?你会说里皮差点就把死马医活!但无论是持质疑还是持肯定态度的球迷,心中都有一个念头埋藏着多年:希望国足冲进世界杯!希望国足拿到亚洲杯冠军!

里皮在中国队的岁月再次证明他是世界顶级名帅,6场世预赛3胜2平1负,5场亚洲杯3胜2负,险些就做到受命于败军之际,扶大厦之

将倾。

但就是这差一点,证明里皮并非神明,超出能力范畴的事情,他做不到,别人当然也做不到。

里皮在本次亚洲杯出征前说过这么一番话,“中国队现在很像2006年的意大利队”,在电话门的阴影下,意大利同样不被看好,却凭借稳定和均衡的发挥拿到冠军!可其实仔细想想,如今的中国队更像夺冠4年后的意大利队。

2010年世界杯里皮二次执掌蓝衣军团,但卫冕冠军问题百出,新老交替不畅,老队长卡纳瓦罗依旧是队内核心,听起来是不是特别熟悉?

在综合实力并非很强的F组,

意大利平巴拉圭、新西兰,不敌斯洛伐克,小组倒数第一出局!里皮饶是用兵如神,也改变不了人才凋零带来的恶果。

国足是本届杯赛平均年龄最大的球队,这个事实已经强调100多遍了,里皮也没有办法,就像他自己说的,老队员的经验和实力还是更强,潜台词是什么?中国的年轻球员不行啊!中国的青训不行啊!

能带上的刘奕鸣和韦世豪算是最年轻的了,但到了2019年都超出所谓U23的范畴!而适龄的U23在干什么呢?中超赛场上难觅身影,就算上场也是对付政策,可能有人会把他集中到俱乐部身上,但郝海东、范志毅、郑智他们20岁就

代表国家队出战,靠的也是政策?

王新欣去年曾透露过一个案例,由于足协要求各俱乐部要逐步完善各级梯队,泰达当时从外地整体购买了一支U14队伍,但实力之差让人震惊,用王新欣的话来讲,这个队几乎就是不会踢球,但经过几个月的系统训练后,这支梯队意外地进入全国前八!王新欣的话闻者胆寒,“这不是说我带得有多好,而是说明同年龄段的球员基本功有多差!”

与此同时,我们的中超联赛看似如火如荼,但其根部却出现腐蚀的迹象。在亚洲杯进行的同时,多支中甲、中乙球队却闹出欠薪、准入困难甚至解散的情况,下层基础决

定上层建筑,如果连低级别联赛都无法保证,那中超只能是空中楼阁,看看英格兰十余级联赛的金字塔架构,让人羡慕也让人汗颜,而我们甚至还在想着国字号打联赛的方案。

塌方一般的青训体系,摇摇欲坠的联赛架构,历任主帅都是从废墟里选人,并非所谓的13亿人里找11个踢球的。就像一位米其林大厨,你提供的是土豆黄瓜,他最多也就能让你吃得津津有味而已,饕餮大餐根本谈不上。

可以预见未来几年乃至十几年,国足主帅再难请到里皮这种级别的世界级名帅。“银狐”尚且不行,谁还行?

(一拳超人)

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h3>分类广告</h3> <p>第2455期</p> <p>广告热线: 13183330295 13592179403</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众平台: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p>	<p>老年公寓</p> <p>●康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>助听器</p> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p> <p>印刷</p> <p>●要印刷找龙发 8861818</p> <p>特色美食</p>	<p>●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p> <p>驾校资讯</p> <p>三强考场中州白云鹰东时尚连锁驾校</p> <p>自建考场车接送,2月1日前报名送价值1200元礼品! 8862688</p> <p>健康美容</p> <p>三色膏药治颈肩腰腿疼</p> <p>尿频尿急尿裤子 15224814591</p>	<p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内)</p> <p>电话: 13849583359</p> <p>C 教育资讯</p> <p>招生</p> <p>电工焊工培训考证</p> <p>市电讯职业学校. 电话: 2963913</p>		
<p>A 商务资讯</p>	<p>工商代理</p> <p>●注册、代账、商标 18737535133</p>	<p>B 生活资讯</p>	<p>搬家公司</p> <p>●顺风搬家 13837529909</p>	<p>特色美食</p>	<p>健康美容</p> <p>三色膏药治颈肩腰腿疼</p> <p>尿频尿急尿裤子 15224814591</p>	<p>招生</p> <p>电工焊工培训考证</p> <p>市电讯职业学校. 电话: 2963913</p>